

CONSILIUL JUDETEAN TELEORMAN
CONSILIER JUDETEAN – IANCOVICI ROMEO

**RAPORT
DE ACTIVITATE PE ANUL 2008
(PERIOADA 01.01.2008 – 31.12.2008)**

În conformitate cu prevederile Legii 215/2001, Capitol 6, Secțiunea a 3-a (Funcționarea Consiliului Județean), articolul 98, cit și a Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Județean Teleorman, în exercitarea mandatului de consilier județean, obținut în 2004 cit și a celui din 2008 obținut pe lista PSD, îmi revine obligația de a prezenta un raport de activitate pe anul 2008.

Atât în mandatul 2004-2008 cât și în actualul mandat 2008-2012, am deținut și dețin funcția de președinte al Comisiei de Urbanism. În același timp, am făcut și fac parte și din Comisia Economică.

În cadrul mandatului anterior în perioada ianuarie 2008-mai 2008, în cadrul Consiliului Județean au avut loc atât ședințe ordinare cât și ședințe extraordinare și "de îndată":

- în ianuarie 2008 a avut loc ședința extraordinară în care au fost dezbătute 6 proiecte de hotărâri, aflate pe ordinea de zi. În cadrul Comisiei de Urbanism au fost analizate 5 proiecte iar Comisia Economică toate cele 6 proiecte aflate pe ordinea de zi.
- în 20 ianuarie 2008 a avut loc ședința ordinară pe ianuarie. Pe ordinea de zi au fost 20 proiecte de hotărâri. În Comisia de Urbanism a fost analizat un singur proiect, iar în Comisia Economică 19 proiecte de hotărâri.
- în 13 februarie 2008 a avut loc o ședința extraordinară. Pe ordinea de zi a fost o singură hotărâre care a fost analizată atât în Comisia de Urbanism cât și în Comisia Economică.
- în 27 februarie 2008 – Consiliul Județean s-a întrunit în ședința "de îndată". Pe ordinea de zi au fost 19 proiecte de hotărâri. În cadrul Comisiei de Urbanism am dezbătut 8 proiecte de hotărâri, iar în Comisia economică 17 proiecte.
- în 31 martie 2008 a avut loc ședința ordinară a Consiliului Județean. Pe ordinea de zi au fost 6 proiecte de hotărâri. În comisia de urbanism au fost 4 proiecte de hotărâri iar în Comisia Economică 6 proiecte.
- în 24.04.2008 a avut loc ședința ordinară din luna în curs. Pe ordinea de zi au fost 11 proiecte de hotărâri. Din acestea , În Comisia de Urbanism au fost analizate 6 proiecte de hotărâri, iar în Comisia Economică 9 proiecte.
- în 08.05.2008 s-a ținut ședința extraordinară, care a avut pe ordinea de zi un singur proiect de hotărâre. Acesta a fost analizat în Comisia Economică.
- în 24.05.2008 Consiliul Județean s-a întrunit în ședința ordinară, ultima din mandatul 2004-2008. Pe ordinea de zi au fost 9 proiecte de hotărâri. În Comisia de Urbanism au fost 4 proiecte de hotărâri, iar în cea economică, toate cele 9 proiecte de pe ordinea de zi.

Concluzionand, in primele cinci luni ale anului 2008 si in acelasi timp, ultimele cinci luni din mandatul 2004-2008, am participat la toate sedintele din plenul Consiliului Judetean precum si la sedintele din Comisia de Urbanism, pe care le-am condus, si la sedintele din Comisia Economica, al carei membru sunt.

- in 09.07.2008, Consiliul Judetean s-a intrunit in prima sedinta ordinara de lucru din actualul mandat 2008-2012. Pe ordinea de zi au fost 11 proiecte de hotarare. Dintre acestea 5 au fost dezbatute in Comisia de Urbanism, iar 7 proiecte in Comisia Economica. Proiectul cel mai dezbatut atat in comisii cat si in plenul consiliului, a fost "Proiectul privind rectificarea bugetului propriu al judetului pe anul 2008".

- in 27.08.2008, Consiliul Judetean s-a intrunit in sedinta ordinara. Pe ordinea de zi au fost 21 proiecte de hotarari. In Comisia de Urbanism s-au analizat 8 proiecte, iar in Comisia Economica 17 proiecte. Proiectul cel mai dezbatut l-a reprezentat o noua rectificare a bugetului judetean pe anul 2008.

- in 30.09.2008, s-a desfasurat sedinta ordinara pe luna in curs. Pe ordinea de zi au fost 14 proiecte de hotarari. In Comisia de Urbanism am analizat si avizat 3 proiecte, iar in cea economica 8 proiecte de hotarari.

Atat in plen cat si in comisii, au fost propuneri contradictorii referitoare la proiectul de hotarare privind repartizarea pe unitatii administrativ – teritoriale a cotei de 20% din limita de sume defalcate din venituri ale bugetului de stat pentru echilibrarea bugetelor locale si pentru sustinerea programelor de dezvoltare locala si pentru sustinerea proiectelor de infrastructura care necesita cofinantare locala, pe anul 2009 si estimarile pe anii 2010-2012, in final proiectul a fost avizat favorabil.

- in 24.10.2008, Consiliul Judetean s-a intrunit in sedinta "de indata". Pe ordinea de zi au fost 2 proiecte de hotarari, proiecte ce au fost analizate in toate cele trei comisii si avizate favorabil, fiind proiecte importante pentru comunitatile locale. Acestea au fost : "Proiectul de hotarare privind repartizarea pe unitati administrativ-teritoriale a sumelor defalcate din TVA, alocate judetului Teleorman, destinate finantarii cheltuielilor privind drumurile judetene si comunale" si " Proiectul de hotarare privind rectificare bugetului propriu al judetului pe anul 2008".

- in 31.10.2008 s-a desfasurat sedinta ordinara. Pe ordinea de zi au fost 9 proiecte de hotarari. In Comisia de Urbanism au fost analizate 3 proiecte, iar in cea economica 5 proiecte, toate primind avize favorabile. Intre aceste proiecte trebuie mentionat "Proiectul de hotarare privind aprobarea proiectului – Strategia de dezvoltare durabila a judetului Teleorman in perioada 2008-2013, si a cheltuielilor necesare implementarii."

- in 11.11.2008 a avut loc sedinta ordinara a Consiliului Judetean. Pe ordinea de zi au fost 3 proiecte de hotarari. In Comisia de Urbanism s-a analizat un proiect de hotarare, iar in cea economica 2 proiecte.

- in 11.12.2008 s-a desfasurat ultima sedinta ordinara din anul 2008. Pe ordinea de zi a acestei sedinte au fost 19 proiecte de hotarari. In Comisia de Urbanism s-au analizat 3 proiecte, iar in cea economica 13 proiecte.

Concluzionand, mentionez faptul ca pe tot parcursul anului 2008 am participat la toate sedintele de comisii – atat la Comisia de Urbanism, pe care o conduc, cat si la

Comisia Economica. De asemenea am participat la toate sedintele in plen ale Consiliului Judetean.

In cursul anului 2008 au fost 15 sedinte in plen si cate 15 sedinte la fiecare comisie. In cadrul acestor sedinte au fost discutate : 54 proiecte de hotarari in Comisia de Urbanism ; 122 proiecte in Comisia Economica si 152 proiecte dezbattute in plenul Consiliului Judetean.

In calitate de membru al Consiliului Judetean cat si in cea de presedinte al Comisiei de Urbanism, in sedintele de comisie cat si in plenul Consiliului Judetean, am valorificat toate concluziile desprinse din intalnirile cu cetateni din judetul Teleorman, precum si unele propuneri valoroase pe care anumiti cetateni le-au formulat in timpul audientelor pe care le-am acordat la sediul organizatiei PSD din municipiul Turnu Magurele sau la diverse intalniri cu cetateni din comunele din zona Turnu Magurele, intalniri ce s-au tinut in Caminele Culturale din comunele Lita, Segarcea Vale, Lunca, iar uneori, in zilele de sambata si duminica, in sali de clasa din scoli.

Problemele cu care se confrunta unele localitati din judetul Teleorman, precum cele referitoare la Urbanism, infrastructura locala si judeteana, gestionarea deseurilor, problema alimentarii cu apa a comunelor, problema evacuarii apelor menajere, problema introducerii retelelor de gaz metan in comune apropiate de magistrale, au reprezentat motive importante de a ma intalni cu primari, viceprimari si consilieri locali.

Intalniri importante au avut loc si in cadrul campaniilor electorale din vara si toamna cand oamenii din localitatile vizitate au facut multe propuneri interesante legate de viata economica, sociala, culturala a comunelor. Multe din acestea au fost transpuse in hotarari ale Consiliului Judetean, in special cele legate de infrastructura, care reprezinta prioritatea nr.1 in majoritatea Comunelor.

La finele anului 2008, in campania electorala pentru alegerile parlamentare, am avut intalniri cu primari si viceprimari in comune, pentru a ma informa in legatura cu cele mai importante proiecte pe care comunitatile doresc sa le realizeze in anul 2009.

Concluzionand , in perioada analizata am desfasurat activitati conform Regulamentului de Organizare si Functionare a Consiliului Judetean si de asemenea in conformitate cu prevederile Legii administratiei publice locale 215/2001 cu modificarile si completarile ulterioare si am indeplinit toate sarcinile trasate de conducerea Consiliului Judetean Teleorman cat si de conducerea Judeteana si Municipala Turnu Magurele a P.S.D., partid pe a carei lista am candidat si am fost ales Consilier Judetean in mandatul 2008-2012.

Consilier Judetean
Ing.Iancovici Gheorghe Romeo